FEOMETPMYECKMUE XAPAKTEPMCTMKM
MPU PACTSDKEHMM — COKATUM U M3TUBE

Ta6numa 1, CniaouwHne ceyYeHUn

Ksajpar

at

F=ﬂa;orym JEE*T?:- 3
a’ a?

6 ;wy:_ﬁ';lly———iz

Keagpar Ha pebpo

L 4
—_—ﬂz;h‘_':ﬂy-z ; Jy':::JE—- Tﬂ

[Ipu cpeaxe Bepxsero M Huuero yrios W, ysenuynpa«
ercst, HauGoJbimii MOMEHT CONpPOTHBJCHHS MPH  Cpe3Ke
yIJIOB

h

Wﬂﬂp = 0,124h3 ﬂpH b= '-18

s W, =0,118a2,

[TpsmoyroapHuK
bh®
12 ~°

b5h o
3 y Jy'2

J g

F=bh; J, =

—

bh
Yoo = g~ -+ ) Wy =

i, = 0,289h; i, = 0,280

[IpsiMOYTOJIbHAK, MOBEpHYTHIA HA YroJa o

F = bh; zﬂm—_zﬂm-—;-(hcnam-]—bsinm);

Jy= fg (h* cos® o + b* sin® @);

bh h? cos? o -}- b sin? o
6 hcoso 4 b sina

iy = 0,289 V k% cos? o -} b%sin®

Wy =




r ?}’ffgﬁgfﬂ

‘

o

o —F
L 'ﬁ’f./?:"?fﬁ
e

1IESNS
Che

Lt
5

X
ﬁll

|

Y3Kasa npAMOYroJibHas MmoJoca

: 2
Feth 2g=-202 17, =20 4

Iy =5 (@ + ab - b9

A . . © ————— T T - A R

| CuMMeTpUubBIii ABYTaBp, COCTABJEHHLIN H3 IPAMOYTOJib-

HHUKOB

F = ah 4 b (H — h);

ah® b . - a*h b
5~ T @ = e e (H—

b ah?

a’h . b?

We="% T"5

(H —h)

. e

HecHmMmeTpHuHBIH ABYTABp, COCTABJEHHHH H3 MPsiMO-
YT OJbHAKOB

F = bey - a (hy -+ he) =+ Beg by = b —a; B = B—aj

L aH? - Bicfi + bycy (2H — cs) s Bl
o 2 (aH + Bycy - bycp) = T e

1
Jy=— (Bz;— Bih? + b2 — bih2)

PaBnob6oxkuii yroJox

__hmer bt
= TR —ftos 4 BT T Y5

3
Jy=-—é-[2c4—-2(c—-—-t)“—|—f(h—-20} : )],

rae ¢ = 2y cos 45°

2¢




HepaBHo6OKHA yTroJ0K

2
F =t (b4hy) = (b -+ by); g =L

2(6 + hy)
&7 =—;-[f(h-—zn)-”s+bzg—-

o h bt
“= T by)

AR AN
e TR
NS f, B

2

"h

A . 1
| IQE:;! — by (@ —1°] 3 Jo = —=[£ (6 — yo)® + hyp— by (9o —
Ry — 1)

_ bbykhgt _ bbihhgt
&b+ hyp) 4 (h + by)

Tpeyroasuux

2
3

ok ., b3 ., s
5 b Jv =g v -k

hb (b2 — bgb) h (654 b) !
36 9

*JLVW bh (h2 + b2 + babe + b))

—_—

/oo 36 ;
h
Jou =75 (Bbh2 4 b3+ b2); Wy, =

(mss HHXHHX Bnﬁmﬂﬂi),
bh?2
Wy, = —gz— (A19 BepXHHX BOJOKOH);

—— hb, 24

1
fi; o0 = —3—- (bﬂ — b,g):

J;er_

bh?® ]
12

iy = 0,2357h

IlpaAMOYTOAbHBIN TpPeyroJbHHK

1 h 2 b

f=g b ta=—55 m=-gh by=-5

0 bh? bh . b%?

g s li=—ggile=—gg i dn=——7}
bh3 b3k b2

Jy —= 12 ;ern-- 12 ;Jy’z’ 24 »
bhc?

bh
Jpﬂ=‘-""""" (h2 -} b?%) = a5 THE c? = h? |- b?

bh bhe® bh2
Jon =35 W) =5~ Vo=

by =

- " =
T h .
var o, e
S -
-.‘ " k
b=
. 2

(1M HUIKHUX BOJIOKOH)
bh?
Wys = 57 (ANg BepXHHX BOJIOKOH);

iy — 012357 h




Tpanenas

1 _ . by -+ 2bg
F 5 (bs + by) b 2y 3 (I - Tig) hi

%y by, , _ B (b2 + 4byby -+ b3)
S TR (G By

bs
B Thayd ~ R Zn — i
/'}'// o 3 (by + by)

F; W 4 hﬁ bﬂ 3bﬂ h 3E?H bB
¢.) /////A%ﬁ Jyf—- ( lj ) ;_Jy"' ( 12’!" ) ]
| W Jy .

yli: 2 . Wﬂﬂ_
R V2 (02 dbyby 5

g 6 (bn == by)
- SRR |

2R

IlpaBr/bbIA MHOrOYTOJMLHKK C A CTOPOHAMY
1 5 a ) o
_F—Tna Chgins. I Ssine ' 2ig o

L]
i

Jy=1J, = ';g (1272 - a?)

—-———-u-mﬂ_ﬂ

md? APy nd4
F = T =~ (,78bd?; Jy=Jszy, 64 P
nd?

ﬁ0,0Sd‘; Jpﬂ == 2Jy —_ 29 ¥ Wy = W;!‘: Wy.p E

3
_ ~ 0,1d% 1y == i, = "-:.

32
—— —— ————-——-————-—-—-u—-ﬂ
Koabio

2
"“‘f (1 i) o =Dy

)
mi4
—6a (1 —at)=0,00D4 (1 — at);
D3
32

iy =iz = —f— Vi+a?

e e e et s A
Tonkoe kousbuo (¢ € D)

D31

4
2
n == 0,7653D2%1;

4 '1__"..--—' .:_-_I_._.d—-u.__'...-r-..-.-l"

F._.

Jy=Jz=

W, = (1 — at) = 0,1D° (1 — a);

-Wy — W;g —




7
.A A

[Tonykpyr
nud®

F= g~ 0,3924%

2y =0,2122d; 2, = 0,2878d; J, = 0,00686d%;
nd*

Jz — u’gr — 128 o, 0,025114;

W’yﬂ = (),2587r3; Wy, = 0,1908r2

Ceuyenne 6peBHa, CTECAHHOTO CBEpXYy H CHH3Y
h = 0,866d; Jy = 0,039d% W, = 0,0884%;
igp = 0,223d

Ceuenne Xese3HOAOPOKHOTO pesbca (hopMmyJibl  [pHOIHs
YKeHHble)

F = 0,238h% 2z, =~ 0,6h; J, = 0,032h%
Wy — 0,064h3, -‘:y — 0,37h

i e T

CeyeHusl cTaHjapTHLIX MNPOKATHLIX npoduaed (dopmy Jbl
[IPHGJIH XKEHHDBIE)

h B
Wy~ —212) :

JBYTaBp

(45

weennep W, = 30




	г1
	г2
	г3
	г4
	г5

